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Конспект  уроку

з інформатики

11-Е  клас

Тема  уроку:
Робота з електронною  таблицею Excel
Вчитель  

інформатики

Бесага Н.Ю.
Мукачево-2010

МЕТА:  

навчальна:

· систематизація та узагальнення  знань та вмінь з теми  «Excel»;

· сформувати навички використання засобів ЕТ як допомогу при вивченні інших предметів, зокрема економіки.
розвивальна:

· розвивати пізнавальний інтерес, творчу активність учнів під час роботи з електронними таблицями; 
· розвиток умінь робити висновки;
· прививати інтерес до інформатики;

виховна:
· виховувати акуратність, уважність, дисциплінованість при роботі за ПК;
· формувати дружні товариські стосунки.

ТИП УРОКУ:  урок узагальнення та систематизація знань.

ОБЛАДНАНННЯ: ПК, програмне забезпечення: табличний процесор Excel, роздатковий матеріал – картки-завдання.
План уроку
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Організація учнів до уроку.
2. Оголошення теми і мети уроку.

3. Мотивація навчальної діяльності
4. Актуалізація опорних знань.

5. Практичне завдання.

6. Підсумок уроку.
7. Домашнє завдання.
Девіз уроку:

«Відшукай усьому початок,

 і ти багато чого зрозумієш.»
К. Прутков

ХІД УРОКУ

І ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ЕТАП.
Клас ділиться на дві групи. Кожна група займає місце за столом.
ІІ. ОГОЛОШЕННЯ ТЕМИ І МЕТИ УРОКУ.

На попередніх уроках ми вивчали тему Excel. Ви зробили декілька практичних робіт по темі, за допомогою яких засвоїли основні поняття. Тема нашого сьогоднішнього уроку «Робота з ЕТ  Excel».Основним завданням є пошук способів виконання певної операції найбільш раціонально та використання вивченого матеріалу з інших предметів, зокрема з економіки. 
Інтерактивна вправа
«Мої очікування».
Але перед тим як ми розпочнемо свою роботу я хотіла б, щоб кожен із вас на листочках, які я вам роздала написав свої очікуваннями від нашого уроку, тобто що він хотів би отримати від цього уроку. А в кінці уроку ми з вами поділимось своїми враженнями від уроку, з’ясуємо чи здійснилися ваші очікування.

Листочки  прикріпляємо на дошку.
ІІІ. МОТИВАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.  


Дуже часто при обробці даних виникає необхідність зображувати їх у вигляді таблиць. Здавалося б, це все легко виконується за допомогою таблиць у вже вами вивченому текстовому редакторі Word. Але, коли справа доходить до підрахунку загальної суми коштів, при урахуванні усіх надбавок і стягнень, то виникають значні труднощі — треба використовувати інші підручні засоби, що забирає досить багато часу і збільшує ймовірність помилки. Табличний процесор Excel дає змогу розв’язувати багато видів складних фінансово-економічних задач і здатний задовольнити потреби фахівців з економіки, банківської справи, менеджменту, маркетингу та інших галузей знань. В сучасних електронних таблицях легко можна створювати різні види графіків і діаграм, які беруть дані для побудови з комірок таблиць.
Сьогодні  у нас не просто урок узагальнення вмінь та навичок, а урок ділова-гра під девізом:

«Відшукай усьому початок, і ти багато чого зрозумієш.»

К. Прутков

На якому ви зможете переконатись, що знання комп’ютерної техніки, вміння працювати з програмою  Excel дуже потрібні для подальшого життя.
ІV. АКТУАЛІЗАЦІ ОПОРНИХ ЗАНЬ.
Вступне слово вчителя

Швидко промайнули 11 років вашого шкільного життя. Ще декілька місяців і для вас пролунає останній дзвінок, який покличе вас у доросле, самостійне життя. І вже сьогодні, я впевнена, кожен з вас вибрав де продовжити своє навчання, яку професію обрати. Ким ви бачите себе в майбутньому? Яка професія вам подобається? (відповіді учнів).

 Так само швидко промайнуть і найкращі в житті кожної молодої людини студентські роки. Давайте зараз трішки помріємо.

Через два дні до нас завітає Миколай -чудотворець, який перенесе нас у 2016 рік. На дворі липень 2016 року…
Із червоними дипломами в руках вам потрібно влаштуватися на роботу.

Отже, сьогодні на уроці у нас така ситуація:
Три різних банків подали оголошення в пресі про вакантні місця менеджерів, на які запрошуються молоді, енергійні працівники, які володіють комп’ютером та вміють працювати з програмою Excel.
Поскільки приймають на роботу на конкурсній основі, то претендентам на роботу потрібно пройти співбесіду, яка виявить ваші теоретичні та практичні знання з теми. 

Конкурс –співбесіда

Теоретична частина. Гра «Хрестики-нулики»
Клас ділиться на дві команди і одержують відповідний знак ( Х або О ). 

Умови гри: 
кожній команді по черзі пропоную відкрити одну клітинку і відповісти на запитання. Якщо команда відповідає не правильно, то  команда-суперниця має можливість відповісти на це запитання і вразі правильної відповіді ставить свій знак ( Х або О). Та команда, яка зможе скласти лінію з трьох хрестиків або нуликів перемогла.

Першою відповідає та команда, яка першою розгадує зашифроване слово.
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Ігрове поле до гри «Хрестики-нулики»
	Як називається перетин стовпчика та рядочка ?

(комірка).

	Структура ЕТ.
 (робочої книги→ аркушів→стовбчики та рядочки на перетині яких містяться комірки)
	Вираз або рівняння, яке створює сам користувач для виконання обчислень у робочих аркушах.

(Формула)

	Дані яких типів можна вводити в комірку.

 (числовий, дата-час, символи, формули)

	Як називається комірка, яка при зміні місця розташування комірки, що має цю адресу, адреса змінюється за тим же самим правилом?

(відносною)


	Основний документ Excel є?

(робоча книга.)

	Які функції містить ЕТ?
(математичні, статистичні, фінансові, текстові, логічні)


	Як називається комірка з якою працює користувач в даний момент часу ? 
(активною)
	Вертикальна смуга таблиці це – 
(Діапазон стовпців)


V. ПРАКТИЧНА ЧАСТИНА.
Не  забуваємо  Правила  техніки  безпеки  під  час  роботи  з  комп’ютером.

Практична частина(та команда,яка виграла сідає за комп’ютери та отримує завдання.)
І завдання. Інвестор вкладає в бізнес 3000 грн. на умовах 5% ставки прибутку щомісяця. Яка вартість інвестиції через 24 місяця?

Розв’язок задачі:
 =БС(5%;24;;-3000)                  

Відповідь: 9675,30 грн.

Аргументу пс (-3000) надано від’ємне значення, і це означає не отримання, а вкладення грошей.

А якщо є на початку кожного місяця забирати з рахунку 100 грн. Яка сума буде на рахунку через 24 місяця?

Розв’язок задачі:
 =БС(5%;24;100;-3000;1)         

Відповідь: 5002,59 грн.

ІІ завдання.  Позику 3500 грн. беруть за умови повертання в кінці кожного місяця 400 грн. і процентної ставки 6%. Скільки місяців потрібно для повертання позики?
Розв’язок задачі:
=КПЕР(6%; -400; 3500)

Відповідь: 13 місяців.

ІІІ завдання. Бізнесмен звертається до банку за позикою (кредитом) на суму 20 000 грн. на 12 місяців за умови періодичних виплат 2000 грн. протягом року в кінці кожного місяця. Визначити процентну ставку позики.
Розв'язок задачі:
=СТАВКА(12; -2000; 20000; 0; 0;)

Відповідь: 3%. Така позика для банка є невигідною, якщо місячна депозитна процентна ставка є, наприклад, 5%. Банк позики не надасть.
ІV завдання. Фірма хоче вкласти в бізнес 30 000 грн. на п’ять місяців. В кінці першого місяця потрібно вкласти ще 2000 грн., а в наступні п'ять місяців бізнес принесе такі доходи: 4 000, 5 000, 6 000, 7 000, 8 000 грн. Чи є цей бізнес вигідний?
Розв'язок задачі:
=ЧПС(5%; 4000; 5000; 6000; 7000; 8000)

Відповідь: вартість бізнесу 25 554 грн. Оскільки затрати 30 000 грн. більші за вартість бізнесу, то такий бізнес є не вигідний.

V завдання. Бізнесмен взяв у банку кредит на суму 2000 грн. терміном на 12 місяців за умови щомісячного погашення позики і місячної ставки кредиту 6%. Визначити величину щомісячних виплат і її складові в кінці першого місяця.
Розв'язок задачі:
= ПЛТ(6%; 12; 2000)


Відповідь: -238,55 грн.

= ПРПЛТ(6%; 1; 12; 2000)

Відповідь: -120,00 грн.

= ОСПЛТ(6%; 1; 12; 2000)

Відповідь: -118,55 грн.

Молодці! Дуже добре сьогодні попрацювали. Отже, за результатами сьогоднішнього уроку отримали роботу такі учні ______, __________, ______. Я думаю після сьогоднішніх наших випробувань всі будуть вдосконалювати свої знання в роботі з комп’ютером і успішно втілювати в життя свої ідеї.

VІ. ПІДСУМОК УРОКУ
1.Інтерактивна вправа

 «Мої очікування»

Отже, наш урок підходить до кінця і я хочу дізнатись чи справдилися ваші очікування.
(Учні діляться враженнями, чи справдились їх очікування).
2. Оцінювання роботи учнів на уроці
Ви сьогодні дуже добре попрацювали. Я надіюсь, що сьогоднішня робота пригодится у вашій майбутній професії. Дійсно, з роботою справились дуже добре, активно попрацювали та  наполегливо йшли до мети. Я, щиро бажаю вам, щоб ваші мрії про майбутню професію обов’язково здійснилися.
VІІІ. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ.
1. Скласти кросворд на тему «Електронна таблиця»

2. Підготуватись до написання контрольної роботи.
Я
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